

Таланты и поклонники

ЯРКИЕ КОСТЮМЫ,
ЗАВОРАЖИВАЮЩИЕ
ДВИЖЕНИЯ, ВОДОВОРОТ
МУЗЫКИ И КРАСОК — ВСЁ ЭТО
ВОСТОЧНЫЙ ТАНЕЦ.

И, кажется, что еще чуть-чуть и загадка Востока будет отгадана, но музыка затихает, и танцовщица уносит эту тайну с собой. Мода на восточные танцы не проходит — оно и понятно: это искусство пленяет и заражает особой энергетикой.

29 апреля во Дворце культуры Нижней Туры прошел очередной Открытый городской фестиваль любителей восточного танца «Хабиби». В этом году дата фестиваля совпала с Международным днём танца, и от этого атмосфера на сцене была еще ярче и эмоциональнее. Дебютировали самые маленькие шестилетние участницы группы «Жасмин». Блеснули талантом и грацией и самые взрослые дамы из группы «Хабиби Голд». Порадовали зрителей и гости из г. Качканар — коллектив «Восточная феерия» под руководством **Екатерины Михайловой**. Сюрпризом для зала стали номера, исполненные с участием мужской половины Дворца культуры — восточный танец **Евгения Губина** и **Татьяны Тутыниной** под битбокс от **Егора Ждановских**, а также баттл между танцовщицами «Хабиби» и **Артемием Кузовым** и **Андреем Катаевым**, которые, в свою очередь, поразили зрителей невероятными элементами брейкданса, акробатики и крампа. Был и небольшой экспериментальный номер, объединивший два поколения: **Любовь Васильевна Ершова** — участница коллектива «Хабиби Голд» и ее внучка **Виктория Орлова** — участница детской группы «Жасмин». И это только малая часть всего того, чем радовали своего зрителя участницы коллектива. Ведь хороший танец — как жемчужина, чтобы на него любовались — нужно приложить немалые усилия. Это способность в нужный момент добыть искренние эмо-



Группа «Хабиби». ФОТО С. ЧИКИШЕВА

«Загадки Востока»

Фестиваль восточного танца в Нижней Туре



Евгения Губина. ФОТО С. ЧИКИШЕВА

ции из глубин собственной души, чтобы зрителю, который не понимает арабского языка, было понятно все, о чем поется в песне.

Весь концерт был пропитан «сладостью восточных специй», «легкой кофейной горчинкой» и солнечным настроением. Безумно радуется то, что «Хабиби» вдохновляет своих зрителей на творчество. После концерта гостя фестиваля **Татьяна Букаринова** порадовала нас произведением, обращенным к основателю клуба восточного танца **Ольге Зуевой**, одно из четверостиший которого:

*«На сцене знакомые лица,
Вливаются новые люди.
Ты знаешь, твой клуб
существует,
Так было, так есть
и так будет!»*

Е. ГУБИНА, Т. ТУТЫНИНА,
руководители клуба
восточного танца
«Хабиби»

И снова...

«Созвездие Интизар»

Второй фестиваль восточного танца в г. Лесном

29 АПРЕЛЯ В СКДЦ
«СОВРЕМЕННОСТИ» ГОРОДА
ЛЕСНОГО СОСТОЯЛСЯ
ВТОРОЙ ФЕСТИВАЛЬ
ВОСТОЧНОГО
ТАНЦА «СОЗВЕЗДИЕ
ИНТИЗАР».

В нём приняли участие коллективы из пяти городов: «Золотой АИ» (г. Екатеринбург), «Бахейза» (г. Невьянск), «Ламис» (г. Качканар), «Феникс» (г. Нижняя Тура), «Интизар» (г. Лесной).

Чарующая сказочная история о загадочном Востоке, развернувшаяся на сцене, заинтересовала зрителей: обворожительные танцовщицы в ярких костюмах, харизматичные стилизованные ве-



Одно из ярких выступлений. ФОТО АВТОРА

души, уникальная объемная проекция. Подарком для зрителей стали выступления специально приглашенных гостей. Вокалом завораживал пленительный восточный певец Низами. Музыкальное сопровождение от обаятельной скрипачки Оксаны Матис помогло организаторам фестиваля представить красивые постановочные номера.

Д. ЗЛОБИНА

Внимание: акция!

«Песня Победы»

УВАЖАЕМЫЕ НИЖНЕТУРИНЦЫ И ГОСТИ НАШЕГО ГОРОДА!

В ПРЕДДВЕРИИ 72-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне предлагаем нам всем объединиться.

5 мая в 11:50 настраиваем свои радиоприемники на волну Русского Радио по Лесному и Нижней Туре 101.3 FM на работе, дома, в гостях, в машине — где угодно. Примите участие в акции «Песня Победы», организаторами которой выступили Русское Радио по Лесному и Нижней Туре и Дворец культуры г. Нижняя Тура. Давайте споем знаменитую песню «День Победы» все вместе 5 мая в 11:50.

Снимите видео и отправьте его по адресу: ул. 40 лет Октября, д. 1д (Дворец культуры, кабинет № 16), видеоматериал будет демонстрироваться 9 мая на праздничном концерте «Под майскими звездами».

ИНФ. ДВОРЦА КУЛЬТУРЫ
Нижняя Тура

Растим патриотов

«Песни тоже воевали!»

ПОД ТАКИМ названием прошёл 2 мая концерт военного духового оркестра в/ч 3275, посвящённый предстоящему великому Дню Победы. Творческий коллектив оркестра (военный дирижер **Никита Балакин**) и учащиеся первой школы **Нижней Туры** связывает давняя крепкая дружба.

Ведущая программы **Анастасия Зеленкина** подчеркнула: «Этим концертом на территории Нижнетуринского городского округа начинается цикл торжественных встреч и мероприятий, устраиваемых для жителей двух соседних городов Лесного и Нижней Туры. Отраднее видеть, что в зале находятся люди разного возраста. И ветераны, и педагоги, а также первоклашки и будущие выпускники, волонтеры города...» Сколько песен сыграл оркестр! Настоящая живая музыка, струящаяся и переполняющая актовый зал школы, сердца и души ветеранов, которые с удовольствием подпевали солистам. Легендарную песню «День Победы» зал пел уже стоя.

Под занавес мероприятия волонтеры раздали его участникам Георгиевские ленточки, поблагодарили артистов цветами, а руководству войсковой части — командиру, полковнику **Евгению Васильевичу Заикину** попросили передать слова огромной благодарности за поддержку в деле патриотического воспитания молодежи Нижнетуринского городского округа.

Т. УФИМЦЕВА
гл. специалист комитета КФКС
и СП администрации НТГО

Православная жизнь

Архиерейское подворье открыто для всех

НАЧИНАЕТ регулярную работу архиерейское подворье в честь иконы **Божией Матери «Неопалимая купина»** на территории специальной пожарно-спасательной части № 2 (перекресток улиц Сиротина-Ленина). Храм будет открыт для всех, постепенно перейдем на еженедельный полный рабочий день. Когда это удастся сделать, будет сообщено отдельно.

А. ЗАНОЗИН
священник, г. Лесной